

聚焦巴以冲突

巴以冲突已致近5000人遇难

美国一票否决巴以决议草案

当地时间18日,联合国安理会就巴以冲突举行会议,并以12票赞成、1票反对和2票弃权的表决结果,就巴西提出的一份呼吁“实行人道主义暂停”的决议草案进行表决。由于常任理事国美国行使了否决权,草案未获通过。

美国否决

据卡塔尔半岛电视台报道,美国否决了联合国安理会一项决议,该决议谴责哈马斯对以色列的袭击,同时呼吁暂停战斗,允许人道主义援助进入加沙。据联合国网站消息,18日的表决中,美国是唯一对该决议投反对票的国家,致使决议未获通过。12个成员国投了赞成票,俄罗斯和英国投了弃权票。

报道介绍,此次投票是在该地区紧张局势加剧之际进行的,早些时候加沙一家医院遭空袭造成严重伤亡,引起广泛愤怒。

据此前报道,17日,巴勒斯坦加沙地带一家医院遭空袭,已致数百人死亡。巴勒斯坦方面称以色列空袭了这家医院,以色列国防军予以否认。联合国秘书长古特雷斯等对医院遭袭一事表示强烈谴责。

多国反对

在18日表决后的解释性发言中,俄罗斯常驻联合国代表涅边贾(Vasily Nebenzya)表示,“我们刚刚目睹了美国同事再次表现出虚伪和‘双重标准’”。

他指出,美国并未秉持安理会的原则通过此项人道主义决议,“他们根本不想在此找到任何解决方案”。

同日,哥伦比亚总统佩特罗表示,美国在联合国安理会否决了巴西提议的巴以问题决议草案,他对此表示反对和遗憾。

佩特罗说,“非常不幸美国是安理会上唯一反对在加沙地带实施人道主义措施的国家。”

并非美国首次

事实上,美国曾多次否决批评以色列的联合国安理会决议。

卡塔尔半岛电视台报道指出,过去50年来,美国否决了至少53项批评以色列的联合国安理会决议。随着新一轮巴以冲突持续升级,美国仍坚持这一策略。

本周早些时候,美国政府阻止了一份呼吁以色列和哈马斯立即停火的联合声明。据报道,这是美国在一周内的第三次否决。

批评人士称,美国政府对以色列的全面支持鼓励对巴勒斯坦人过度使用武力,包括以色列对被围困的加沙地带的轰炸。

联合国警告:加沙地带人道主义危机正在加剧



联合国方面10月15日和16日警告,加沙地带人道主义危机正在加剧,燃料、食物和水可能很快耗尽。以色列总理办公室18日发表声明说,安全内阁一致决定,以色列将不会阻拦人道救援物资从埃及进入加沙地带,但将阻止物资落入巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)手中。

图为10月18日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们领取生活用水。

新华社发

遇难人数超4900人

最新进展

据报道,巴以新一轮冲突造成的遇难人数持续增加,截至当地时间18日,冲突已造成双方超4900人遇难。

据《以色列时报》报道,自7日巴以新一轮冲突发生以来,截至18日,以色列方面共有至少1400人遇难,另有4562人受伤。

另据巴勒斯坦卫生部门消息,截至18日,本轮巴以冲突已造成巴方3540人遇难、13300人受伤。其中加沙地带3478人遇难,超过12000人受伤;约旦河西岸62人遇难、1300人受伤。

报道称,巴勒斯坦卫生部称,马伊·凯拉不久前警告称,由于以色列过去12天对加沙地带实施全面封锁,当地医院药品和基础

物资供应严重不足。

据路透社报道,18日,以色列战时内阁在与美国总统拜登会谈后表示,以方不会阻止食品、水、药品等人道主义物资从埃及运抵加沙地带,但不会允许物资落入巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)手中。

(据中新网)

只因谴责以色列 哈佛学子遭网暴

新一轮巴以冲突爆发当天,美国哈佛大学34名学生组织联合发表公开信,因立场被指过于倾向巴方而成为众矢之的。组织内成员不仅被贴上“反犹”标签,遭华尔街富豪威胁永不录用,连个人信息乃至家人信息都遭“人肉搜索”曝光。另有华尔街富豪指认宾夕法尼亚大学管理层“反犹”,以停止捐款为威胁要求管理层辞职。

A 惨遭“人肉”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日大规模袭击以色列,以军猛烈空袭报复。当晚,上述公开信在社交媒体发布,指认以色列数十年来非法占领巴勒斯坦土地,“以色列政权对全部暴力事件负全责……是唯一应受指责的一方”。

路透社报道,哈佛大学校长克劳丁·盖伊10日申明,公开信不代表校方立场。

据美国《纽约时报》18日报道,公开信没有署名,但数天内,与这些组织有关的学生已遭“人肉搜索”,个人信息被公布到网上,他们的亲属也遭人威胁。

不仅如此,保守派团体“媒体准确度监督组织”雇一辆卡车停在哈佛大学校门外的公共街道上,车厢上的大屏幕广告牌放出学生的照片和姓名,配以“哈佛反犹领军者”的大标题。该团体还呼吁哈佛校方惩戒这些学生。

哈佛校友、美国潘兴广场资产管理公司创始人比尔·艾克曼在社交媒体上声称,涉事学生的姓名理应广为人知,以避免“无意间”聘用他们。

涉事学生一直回避出席公开活动。因担忧个人安全,他们接受采访时坚持要求匿名,甚至要求不写明他们在谈哪一年级。其中一名女生说,“人肉搜索”行为已延伸至她的家人,“有人联系了我家里每个人,包括我的弟弟妹妹”。



7月6日,人们走在位于美国马萨诸塞州剑桥市的哈佛大学校园里。

新华社发

B 金钱施压

按照《纽约时报》的说法,外围政治团体、有影响力的校友以及大金主,正就相关争议对学生和学校管理层进行最大限度的施压。公开信事件后,一对亿万富豪夫妇从校方执行委员会请辞,一名金主撤回捐赠的奖学金。

在宾夕法尼亚大学,校内一场巴勒斯坦裔作家会议邀请了被指“反犹”的人士发表演讲,金主们纷纷呼吁校方管理层辞职。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,阿波罗全球管理公司首席执行官马克·罗恩11日在网上发文,指责宾大校方没有谴责上月举办的这场会议,要求赞同其观点的宾大校友和支持者“合上支票簿”,直到校长伊丽莎白·马吉尔和董事会主席斯科特·博克双双辞职。

宾大则以董事会副主席朱莉·普拉特的声明回应:“宾大董事会执行委员会一致支持校方行动。”

据《福布斯》杂志估算,罗恩财产近60亿美元,是宾大最大捐款人之一,任沃顿商学院顾问委员会主席。他

12日告诉美国消费者新闻与商业频道,宾大对此事的处理会导致财务上的后果。

CNN说,宾大校长马吉尔和教务长约约翰·杰克逊10日发表声明,谴责哈马斯袭击以色列。在巴勒斯坦裔作家会议上月召开前,校方已发表声明,承认部分受邀演讲人士有“反犹”历史。校方谴责反犹主义,但没有明确谴责会议本身。

宾大学生报《宾夕法尼亚日报》还指出,会议组织者否认他们接受反犹主义。

因美国投了否决票,联合国安全理事会18日未能通过有关巴以局势的决议。由巴西起草的决议草案谴责哈马斯以及一切针对平民的暴力行动,敦促各方遵守国际法,持续、充分和不受阻碍地向平民提供基本物品和服务,并呼吁撤销要求平民和联合国工作人员撤离加沙地带的命令,保障人道主义援助。

(据新华社电)

环球时讯

无人机袭击 美军驻伊拉克基地

据新华社电 美军中央司令部18日证实,过去24小时内,美军及其盟友在伊拉克的基地遭3架无人机袭击,美军予以拦截,一些军人受伤。

美军中央司令部在声明中说,在伊拉克西部,美军摧毁一架无人机,击伤另一架,基地内一些军人受轻伤;在伊拉克北部,美军摧毁一架无人机,没有人员受伤和财产损失。

大约2500名美军士兵和1000名其他国家士兵驻扎在伊拉克,主要任务是打击极端组织“伊斯兰国”,充当教官和顾问。美军中央司令部没有说明无人机袭击由谁发动,也没有公布受伤军人的国籍。

美联社援引不愿公开姓名美国官员的话报道,无人机袭击目标为伊拉克西部的阿萨德空军基地和北部的哈里尔基地。伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”当天晚些时候发表声明,宣称发动了上述袭击,警告今后将针对“美国占领军”发动更多袭击。

伊拉克民兵组织“真主旅”等武装18日谴责美国和以色列在巴勒斯坦加沙地带制造“屠杀”。“真主旅”威胁将打击美国和以色列目标,要求美军离开伊拉克。同一天,伊拉克首都巴格达爆发反美、反以示威。

约三分之一 韩国成年人超重

新华社北京10月19日电 韩国疾病管理厅18日公布的数据显示,去年有约三分之一韩国成年人超重。三十多岁的男性中,超过半数人超重。

疾病管理厅分析了各地政府提交的肥胖率报告后得出上述结论。这项调查使用身体质量指数(BMI)作为衡量标准,即体重(公斤)除以身高(米)的平方,超过25即被视为超重。去年,韩国有关32.5%成年人超重,较2021年上升0.3个百分点。

从性别看,男性有40.2%的人超重,女性的超重比例为22.1%。

从年龄段看,三十多岁是超重的重灾区,有35.8%的人超重。三十多岁的男性中,51.4%超重。疾病管理厅认为,与二十多岁的男性相比,三十多岁的男性超重比例高是因为他们往往长时间坐着工作,锻炼时间较少。

从地域看,韩国17个市道中有13个超重比例较前一年上升。其中,蔚山市增幅最大,较2021年上升2.4个百分点,令该国成年人超重比例达33.4%。

基于以上调查结果,疾病管理厅计划进行深入研究,以弄清该国成年人超重比例上升的具体原因。

日本新干线将全面禁烟



2月6日在日本东京拍摄的一辆日本新干线综合检测列车。

新华社发

新华社北京10月19日电 日本东海、西日本和九州旅客铁道公司三家新干线运营商一致决定,从明年春天起废除列车上的吸烟室。届时,日本新干线所有列车都将禁烟。

日本共同社18日报道说,这三家铁路公司的每列列车上都有大约2到3个吸烟室,今后将全部废除。这个空间可能会被用来储存供紧急状况下使用的饮用水。日本广播协会说,这一决定将主要影响连接东京和大阪的东海道新干线以及日本西部的山阳及九州线路。此外,西日本旅客铁道公司还将从明年春天起关闭多个车站台上的共8个吸烟区。

三家公司均表示,新措施是考虑到近年来吸烟人数减少,以及人们对健康的关注度不断增加。

最早宣布新干线禁烟的是东日本旅客铁道公司,早在2007年就实施了列车全面禁烟政策。

门市出售 位于市中心的商业门市,面积100平米,交通便利,适合经营各种行业。有意者请联系:13836187993	厂房出租 位于工业园区的现代化厂房,设施齐全,租金优惠。有意者请联系:13904666355	厂房出租 位于市郊的宽敞厂房,适合仓储或生产。有意者请联系:13936350177	冷库暖库出租 专业冷库,温度恒定,适合存放冷冻食品。有意者请联系:15104505556	厂房出租 位于市中心的商业厂房,交通便利,租金合理。有意者请联系:18845043981	厂房出租 位于工业园区的现代化厂房,设施齐全,租金优惠。有意者请联系:13136640517	全新标准厂房办公楼出租 全新标准厂房,环境优雅,交通便利。有意者请联系:13903650454
厂房出租 位于市郊的宽敞厂房,适合仓储或生产。有意者请联系:13836187993	库房出租 位于市中心的商业库房,交通便利,租金合理。有意者请联系:13904666355	厂房出租 位于工业园区的现代化厂房,设施齐全,租金优惠。有意者请联系:13936350177	厂房出租 位于市郊的宽敞厂房,适合仓储或生产。有意者请联系:15104505556	厂房出租 位于市中心的商业厂房,交通便利,租金合理。有意者请联系:18845043981	厂房出租 位于工业园区的现代化厂房,设施齐全,租金优惠。有意者请联系:13136640517	写字楼出租 位于市中心的商业写字楼,交通便利,租金合理。有意者请联系:13903650454
厂房出租 位于市郊的宽敞厂房,适合仓储或生产。有意者请联系:13836187993	厂房出租 位于工业园区的现代化厂房,设施齐全,租金优惠。有意者请联系:13904666355	厂房出租 位于市郊的宽敞厂房,适合仓储或生产。有意者请联系:13936350177	厂房出租 位于市中心的商业厂房,交通便利,租金合理。有意者请联系:15104505556	厂房出租 位于工业园区的现代化厂房,设施齐全,租金优惠。有意者请联系:18845043981	厂房出租 位于市郊的宽敞厂房,适合仓储或生产。有意者请联系:13136640517	厂房出租 位于市中心的商业厂房,交通便利,租金合理。有意者请联系:13903650454

综合信息分类 广告刊登热线:0451-59226999
受理地址:道里区民和街150号